Bbinyck 2020b

MeTpaH-55

CKa4vaTb KaTtarniorun

201

ManorabGapuTHbie JaTYUKN 4aBJIeHUSA
MeTpaH-55

I

NPUOPUTETHOE
W3roTOBJIEHUE

® WU3amepsiemble cpenpbl:
XUAKOCTb, Nap,
ras (B T.4. ra3000pa3sHblii KUcnopong,)
® [Aunana3oH namepsemMbiX AaBI€eHUN:
MUHUManbHbIY 0-0,06 MMa;
MakcumanbHbivi 0-100 MMa
® BbixogHoi curHan: 4-20, 0-5 mA
o TemnepaTtypa oKpyXailoLiero Bo3ayxa:
-40...70°C
® WUcnonHeHus:
KMUCJIOPOJHOE;
B3pbiBo3awmwieHHoe (OExiallCT5X,
OExiallCT4X, 1ExiblICT5X, 1ExdslIBT4/H,X)
® WHTepBan mexpay nosepkamu - 3 ropa
® CrteneHb 3awWmThbl OT BO3AEACTBUSA MbJIU U BOAbI:
IP65
® BHeceHbl B locpeecTp cpeacTB USMEpPEeHun nop
Ne18375-08, TY 4212-009-12580824-2002 (M)
® CaHuTapHO-3nNuUAEeMMnoNornyeckoe 3akiyeHue
Ne1021, perucTtpaumoHHbii Homep Ne3542 ot
31.07.2014

ManorabaputHble patymkm MeTpaH-55
npenHasHayeHbl Oas paboTbl B Pa3fiMYHbIX OTPaCax
MPOMBILLSIEHHOCTU, CUCTEMAX aBTOMATMHYECKOr0 KOHTPOS,
perynmpoBaHusa v ynpasilieHUss TEXHONOrMYeckumn
npoueccamMu u obecneymBalT HenpepbiBHOE
npeobpa3oBaHne N3MeEPSEMbIX BESIMYUH N3OLITOYHOTO
(An), abcontotHoro (OA) pnasneHus, paspexeHus (OB),
nasneHus-paspexeHus (ONB) HenTpanbHbIX M arpeCCUBHbIX
cpen B YHNPULMPOBAHHbLIN TOKOBbIN BbIXOOHOW CUMHAI.

Jatymk npnobpen wmMpokoe pacnpocTpaHeHne
6narogapsi NPOCTOTE KOHCTPYKLMWU, HAOEXHOCTU, MasbiM
pasmepam 1 3pProHOMUYHOCTU.

OCOBEHHOCTY AATYMKOB OABNIEHUS:

- norpeLHocTb namepenmin +0,15; £0,25; +0,5%;

- Amanas3oH nepeHacTponkm 10:1;

- caMOoamMarHoCTmnKa Npu 3anycke;

- BCTPOEHHbI GUNLTP pagnonomMex;

- MUKPOMPOLLECCOPHAsa 9NeKTPOHMKA;

- BOBMOXHOCTb NPOCTON N yA0OHOW HACTPOMKK 3HAYEHUI
BbIXOOHOIO0 CUrHana, COOTBETCTBYIOLLUX HUXHEMY W
BEPXHEMY 3HAYEHNSM N3MEPSEMOr0 AABEHNS, KHOMOYHbIMU
nepexstoyaTensIMn.

www.emerson.ru/automation
www.metran.ru

Oo6wume: 1. (351) 799-51-52; $.799-51-52 006.1924; info.metran@emerson.com
LleHTp nopgaepxku 3akasduka: 1. (351) 799-51-51; $.799-55-82; CIS-Support@emerson.com


https://www.emerson.ru/ru-ru/automation/measurement-instrumentation/metran/catalogues

202

Bbinyck 2020b

MeTpaH-55
OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU U NAPAMETPbI
Tabnmuya 1
Tun patymka Mogenb Pspn BepxHux npenenos namepennn no NOCT Kopn npenenos fonyckaemMom OCHOBHOM
22520, MNa NpVBEEHHON MOrpewHocTn, +y%

OaTtuuku abconoTHOoro aaenexnus (OA)
MeTpaH-55-1A 505 0,25;0,4;0,6; 1,0; 1,6; 2,5
MeTpaH-55-Ex-[A 506 1,6: 2,5; 4,0; 6,0; 10,0; 16,0 015, 025, 050
MeTpaH-55-BH-0A

AaTtunkun nsbébiToyHoro paenexus (4n)
MeTpan-55-4M 515 0,25;0,4;0,6; 1,0; 1,6; 2,5
MeTpaH-55-Ex-/IN 516 1,6; 2,5; 4,0; 6,0; 10,0; 16,0

015, 025, 050
MeTpan-55-Br-A/1 517___|10; 16; 25; 40; 60; 100
518 0,06; 0,1; 0,16; 0,25; 0,4; 0,6
AaTtunku paspexeHus (O,B)

MeTpaH-55-71B
MeTpaHn-55-Ex-[B 528 0,06 015, 025, 050
MeTpaH-55-BH-[1B

JAatuuku pasneHus-paspexenus (ANB)
MeTpaH-55-4B 535 paspexeHns 1M36bITOYHOrO AABNEHNS
MeTtpaH-55-Ex-OMB ] ] ] ] ]
MeTpaH-55-BH-AVB 0,06 0,15;0,3;0,5;0,9; 1,5; 2,4 015, 025, 050

HwxHuii npenen namepennin gatamkos A, 1N, 1B paseH
HYJIIO.

Ansa patynkos AVB 3HaveHne namepsemMoro napameTpa,
PaBHOE HYJIIO, HAXOANTCS BHYTPY AMana3oHa N3MepeHuii.

Jdatymvkn mopenn 517 KMCNnopoaoHOro UCMNOSHEHUSA He
BbIMYCKaOTCH.

JaTumK MOXeT BbITb MEpPeHaCTPOEH Ha Nlo6oe 3HaYeHne
B pPaMKax MUHUMabHbIX 1 MakCUManbHbIX NPEOENIOB U3MEPEHN
[aBneHns ons 4aHHOM MOLENU, yka3aHHbIX B Tabn. 1.

e Mpepenbl aonyckaemol OCHOBHOW NpPUBEAEHHOW
MOrpeLwHoCcTn

Tabnvuya 2

Kop npenenos Mpenensl OoNyckaemom OCHOBHOM
ponyckaemon npuBeAEHHOWN NOrPeLLHOCTY B AmManasoHax
OCHOBHOW HacTpoviku, £y, %
norpewHocT Pmax>P>Pmax/6 | Pmax/6>Ps>Pmax/10

015 0,15 0,2

025 0,25

050 0,5

PB - BepxHUi npenen (Ananas3oH) U3MEpPeHuin, BbIOpPaHHbIN
B COOTBETCTBUU C PAOOM BEPXHUX NPenesioB U3MepeHuin no
[OCT 22520, yka3aHHbIX B Tabn.1;

Pmax - MmakcumanbHblii BEPXHUI Npenen n3MepeHnin ons AaHHon
MoZenn gatynka (cymma abCosoTHBIX MaKCUMasbHbIX 3HaYeHUI
BEPXHUX NPEAEeNIOB U3MEPEHUNI N3OBLITOYHOrO AasneHus (Pmax) n
paspexeHus (Pmax(_)) ons patydnkos ANB).

o Bnusiloume Bo3peincreusa

Tabnmua 3
Boapericteme JlononHuTenbHas NOrpeLHoCTb
M3meHeHne Jins naT4MKOB C KOOOM Npenenos
Temneparypbl [,0NycKaemMoi OCHOBHOM NPUBEAEHHOM
OKpyXxaroLero norpewwHoctn 015:
BO34yxa, Ha +(0,05 + 0,04Pmax/PB) %
kaxapie 10°C [N 0aT4MKOB C KOOOM NPenesnos
[0MnycKaemMor OCHOBHOM NpuBEeaeHHON
norpewHocTtn 025, 050:
+(0,1 + 0,05Pmax/PB) %
Bubpaumns % OT AmManasoHa M3MEeHEHNS BbIXOQHOIO
curHana:
Y, = +0,1Pmax/P8%

e BbixogHoin curHan 0-5; 4-20 MA - aona paT4yMkoB
006LLEeNnpPO-MbILLIEHHOrO UcnonHeHus; 4-20 MA - ons 4aT4MKOB C
BWAOM B3pbIBO3aLmThl "EX”

e Knumatuueckoe ucnosiHeHme 1aT4nkoB cooTBeTcTByeT YXJ13.1,
Y2 nnn T3 no MOCT 15150 (rpynnbl ncnonHexnmii C3, C4 no NOCT
12997 cooTBeTCTBEHHO). [atumku npegHasHayeHbl ons padoTsl
npu Temnepatype OKpyXawwen cpenbl, ykazaHHon B "Kopgax
KSIMMaTN4eckoro ncnosiHexHus”, Tabn.5

o [laTymky KNMMaTU4eckKoro ncnonHexnns YXJ13.1 n Y2 yctoumsbl
K BO3[4EMNCTBUIO OTHOCUTEJIbHOW BJIAXXHOCTU OKPYXAOLLEro
Bo3ayxa 0o (95+3)% npu 35°C n 6onee HU3KUX TemrepaTypax
6e3 koHaeHcauuu Bnarun. Jatyvkm ncnonHeHuns T3 ycTonymBbl K
BO34EMCTBUIO OTHOCUTESNIbHOM BNIAXHOCTW OKPYXXaloLLero Bo3ayxa
100% npu 35°C 1 6onee HU3KMX TemnepaTypax C KOHAEHcaLumen
Bnarv

e CTeneHb 3alMUTbl AaTYMKOB OT BO3OENCTEUS NbSIN U BOAbI
no MOCT 14254: IP65

e JlaTumkn npepHasHadeHbl Ans paboTbl Npu atMochepHOM
naeneHnn ot 84,000 106,7 kMan coOOTBETCTBYIOT FPYMMe UCNOSIHEHMS
P1 no NOCT 12997

e Mo yCTOMYNBOCTU K MEXAaHUYECKUM BO3AEVUCTBUAM JATHNKM
COOTBETCTBYIOT BUOpOYCTO4YMBOMY McnonHeHnto V3 no FOCT 12997

e JlaTynkn BbILEPXMBAIOT BO3AEWCTBUE Meperpy3ku
ucnbiTatenbHbiM faBneHvem B 1,25 pasa Gonbliem BepxHero
npegena M3MepeHuii 3akasaHHol mMoaenu (6e3 naMeHeHus
XapakTeEPUCTUK MOCNE BO3AENCTBISA). [ aT4mKmM C BEPXHUM NPELENOM
namepennin 100 MIMa BbiaepX1BalOT NeperpyaKy NCMnbiTaTeslbHbIM
nasneHnem 110 MMNa (6e3 n3mMeHeHUa XxapakTepucTuK nocne
BO34ENCTBUSA).

B3PbIBO3ALLNLLEHHOCTb

JaTtumku gasneHns MetpaH-55 B3pbIBO3aLUMLLEHHBIX UCMIONHEHNIA
cooTBeTCcTBYlOTTPeboBaHnsM TPTC012/2011,MOCT 30852.0-2002
(M3K 60079-0:1998), NOCT 30852.1-2002(M3K 60079-1:1998),
[OCT 30852.10-2002 (M3K 60079-11:1999). TOCT 22782.3-77.

- BUJ, B3PbIBO3ALLMTHlI "B3pbIBOHENPOHULAeMas obonoyka” ¢
MapK1poBKOW No B3pbiBo3awmTe 1ExdsIIBT4/H2X;

- BU[, B3pbIBO3awWnTLl "Uckpobe3donacHasi anekTpuyeckas Lenb”
C MapknpoBKoi no B3pbiBo3awmTe 0ExiallCT5X, OExiallCT4X nnun
1ExiblICT5X, .



Bbinyck 2020b

MeTpaH-55

203

YCTPOMACTBO U PABOTA OATHUKA

1 - 3MepuTENbHbIN 6510K;

2 - TeH30MnpeobpasoBaTesib;
3 - 9NEKTPOHHbIN
npeobpasoBaresb

JaTtumk paBneHua MeTtpaH-55 coctout n3a npeobpaso-
BaTens gaBfieHus - nuameputesnbHoro 6s1oka (MB) n anekTpoHHOro
npeo6pasoBartens (3M).

M3mepsiemoe maBneHve nogaetcs B paboyyio NonocTb
[artynka u BO3AENCTBYET HEMOCPEACTBEHHO HA U3MEPUTENbHYIO
MeMbpaHy TeH3onpeobpa3oBaTtens, Bbi3bliBasi ee nporuo.

YyBCTBUTESIbHbIA 3NEMEHT - MiacTUHA MOHOKpUCTan-
nnyeckoro canéempa C KPEeMHUEBbIMU MAEHOYHbIMU
TeH3opeauncTtopamu (cTpyktypa KHC), coeamHeHHas ¢ metan-
Nn4eckor MembpaHoin TeH3onpeobpasoBaTtens. TeH30Pe3nCTopPbI
coefVHeHbl B MOCTOBYIO cxemy. [ledpopmauums nameputenbHOm
MeMOpaHbl (oedopmaumsa membpaHbl TeH3onpeobpasoBaTens)
NPUBOANT K MPOMOPLIMOHASIBHOMY M3MEHEHUIO COMPOTUBNEHMUS
TEH30PE3VCTOPOB 1 pa3banaHCy MOCTOBOM CXeMbl. DNEKTPUYECKMA
CUrHan C BbIXOO4Aa MOCTOBOM CXEMbl JATYMKOB nocTynaeT B
3NEeKTPOHHLI 650K, roe npeobpasdyetca B YHUDULNPOBAHHbIN
TOKOBbIV CUrHA.

MukponpoLecCcopHble JaT4YnkM MMEIOT ABa pexuma
paboThbl:

- PeXnM N3MepeHns AaBfeHns;
- PEXUM YCTAaHOBKM U KOHTPOS NapamMeTpoB N3MEPEHMS.

B pexunme namepeHns AaBneHus oatiankm obecneunsaoT
MOCTOSIHHbIN KOHTPOJIb CBOEW PabOoThl U, B Clly4ae HEUCMPABHOCTU,
bOopMUPYIOT COOOLLEHNE B BUAE YMEHBLLEHMS BBIXOOHOMO CUrHanNa
HUXE NpeaesibHoro.

MwukponpoueccopHble AaTYMKU MMEKT 2 KHOMOYHbIX
nepexnoyaTens, PacnosioXeHHble Nog, KPbILLKON 371EKTPOHHOrO
npeobpa3oBaTens, NO3BOJIAOLME YCTAaHABNINBATL 3HAYEHUE
BbIXOOHOrO CUrHasna, COOTBETCTBYIOLLEE HMXHEMY (KHonka 1) u
BEPXHEMY (KHOMKA 2) nNpefefbHbIM 3HAYEHUSAM NU3MEPSIEMOro
napameTpa, a Takke MMeeT BCTPOEHHLIN B KOPMyC CBeToamon,
NO3BONSAIOLLMI BU3YaslbHO KOHTPOIMPOBATb HACTPOKKY AaTymKa.

MnkponpoueccoOpHble [JaTy4ukum $HABASKOTCH
MHOrOnpeaenbHbIMA 1 MOFyT OblTb NMEpPeHaCTPOEHbl Ha No6OoI
CTaHOapPTHbLIA MW HeCcTaHOAapPTHLIM Anana3oH U3MEPEHUN B
npenenax faHHou mogenu (tabn.1), a Takke obecneynBaioT
BO3MOXHOCTb HACTPOWNKN HA CMELLEHHbIN Anana3oH U3MepPEHUIA.

MwukponpoLeccopHble AaT4NKN UMEeIOT BCTPOEHHbIV B I
buUNbTP pagnonomex.

OHEPIrOnoOTPEBJIEHUE

3nekTpuyeckoe NUTaHve OATYNKOB OCYLLECTBASETCS OT
MNCTOYHMKA MOCTOSIHHOIO TOKa. HanpsikeHre NuTaHms 1 Harpy3oyHoe
CONpOTUB/IEHNE NpVBEeaeHbl B Ta61.4.

Tabnvua 4
BbixogHol | HanpsokeHue | ConpoTtuneHue Harpysku, Om
curHarn, nuTaHus, Rmin Rmax
MA U, B
0-5 22..42 0 Rmax<100(U-10)

4-20 12..42 |0 npwn U<36 B;
Rmin=50 (U - 36)

npu U>36 B

Rmax<42(U-12)

OnekTpuyeckoe nuTaHume patyimkoB MeTpaH-55-Ex
OCYLLIECTBNSIETCS OT MCKPOOe30nacHbIX Leneri 6apbepos (6/10K0B),
MIMEIOLLMX BUA, B3PbIBO3ALLMTbI "MCKpoOe3onacHas anekTpuyeckas
Lenb" c ypoBHEM B3PbIBO3ALUMTLI MICKPOOE30MaCcCHOM 3N1eKTPUYECKOn
uenn "ia", "ib" pnsa B3pbiBOONAcHbIX cMecelr nogrpynnsl IIC no
FOCTP51330.0, npy 3TOM MakCUMasibHOE BbIXOAHOE HanpsixeHne
6apbepoB Uo He O0mKHO mnpeBbiwaTbh 24 B, a mMakcumainbHbii
BbIXOOHOM TOK |0 He aomkeH npesbiwats 120 MA.

MoLwHocTb, NoTpebnsaemas AaTtymkoMm, He bonee:
0,5 BT - ans 0atymkoB C BbIXOAHbBIM curHanom 0-5 MA;
1,0 BT - ans 0aTymMkoB C BbIXOOHbIM curHanom 4-20 mMA.

MOHTAX

MoOHTax OaTtynkoB Ha 0ObeKkTe crenyeT NpPou3BoaUTb B
COOTBETCTBUM C PYKOBOACTBOM MO 3KCMyaTaLnm.

Mpn MOHTaxe OATYNKOB Ha OOBLEKTE COEAUHUTENbHbIE
TpyobKkn OT MecTa oTOopa AaBneHUs K OaTynky AOO0NXKHbl OblTb
MPOJIOXKEHbI MO KpaTyamwemy paccTosHuio. B cnydaax, korga
TemnepaTypa paboyeli cpeabl Bbille MNpenesbHO A0Nnyckaemom
TeMnepartypbl OKpyXaloLero Bo3ayxa, gaT4ynmk yCTaHaBMBaETCS
Ha COEANHUTENbHOW NMHUN, OJINHA KOTOpoi He meHee 0,5 M, HO
He 6onee 1,5 m.

MACCA

Macca patymkoB MeTpaH-55, MeTpaH-55-Ex He
npesbiwaeT 0,6 kr;, a aatinkoB MeTpaH-55-BH - 0,9 kr.

HALEXHOCTb

CpenHunin cpok cnyx0Obl gatunka - 12 net, Ana OaT4nkoB
KMUCNOPOOHOrO UCTONHEHNS - 7 NeT.

CpenHsas HapaboTka OaT4YMKOB Ha 0OTKa3 C y4eToMm
TexHuyeckoro oocnyxmpanms - 150 000 y.

NMOBEPKA

- MeToauKa noBepku - B cootsetTcTeum ¢ M1 4212-012-2001;
- MHTEepBan Mexay nosepkamu - 3 roga.

KOMMJIEKT MOCTABKU

- O0AT4MK C rOCMOBEPKON (C OTMETKOM B macrnopTe), Npu 3akase
onuun QM odopmnseTcs oTaeNbHOe CBUAETENLCTBO O MOBEPKE. ;
- KOMMAEKT MOHTaXHbIX YacTel (No 3akaldy noTpedbutens);
- PYKOBOACTBO MO 3KCryaTauny;
- MeToauka nosepku MN4212-012-2001;
- NacnopT.
Mo TpeboBaHMo 3akasuumka 3a OTOENbHYHO nnaTy
NOCTaBNSOTCS:
- ONIOKN NMUTaHUS;
- BTOPUYHbIE NPUBOopHLI;
- 6apbep BbICOKOro NoTeHuuana;
- KnanaHHble 6,10KN.

FAPAHTUAHBIE OBASATE/IbCTBA

lapaHTuiiHbIe 0693aTeNbCTBA - B TeveHne 36 Mecsaues co
[OHA BBOJA B 9KCryaTauuio.

[apaHTUiiHbIA CPOK XpaHeHus - 12 MecsLeB C MOMeHTa
N3roToBJIEHUA OAaTHMKA.



204

Bbinyck 2020b
MeTpaH-55

CXEMbI BHELUHUX 9JIEKTPUHECKUX
COEAVUHEHUW JATHUKA

[ns naT4MKOB C BbIXOAHLIM curHanom 0-5 mA

X
N )
MeTpaH 2-
55 | 8+ — Rn
| 4-
=

[ns 0aT4MKOB C BbIXOAHLIM curHanom 4-20 mA
2-X NPOBOAHAA INHUA CBA3U

X
n +
N -
MeTpaH
-55 | 8+
| 4-
L

BapuaHT noaknoyYeHus Harpyskuy ansa gatymka
C BbIXOAHbIM CUrHanom 4-20 MA

X
1+ -
MeTpaH |2- —_RH |_|
55 |.3*
4-

|||——

[lns B3pbIBO3aLUNLLEHHOrO ncnonHenns "Ex" (4-20 mA)

|
B3apblBoonacHas 3oHa | BapbiBoGesonacHasi 3o0Ha

X

|
I+
+ G1)_-—|
MeTpaH |—2= |
-55 | 8+ !
+—

G - CTOYHUK NMUTAHUSI MOCTOSIHHOI O TOKa;

G1 - 6apbep NCKPO3aLLMTbI UK NCKPOoOe30nacHbli 610K NUTaHUS

C ypoBHeM B3pbiBo3aLumThl ExiallC nnn ExiblIC;
RH - conpoTuBnexne Harpysku;
X - KfleMMHas Konogka unn pasbem.

BBO/Abl A4 KABEJIA

CanbHukoBbii BBOA* (kog C)

lMpoBoaa c ceyeHnem
xunsl 0,35-1,0 mm?

Ha\KJIIeMMHYI
KOJ1I04Ky

CanbHUKOBbIV BBOA* ANnsa ucnosiHeHmsa "BH” (kop C)

G1/2-B ©

Nt

Ha KIIEMMHYO MpoBoaga c ceyeHnem
KOJ/IOAKY »xunnel 0,75-1,0 mm?

CanbHUKOBBI BBOA*
¢ dukcaumeii kabens (kog C2)

/
@10

1
T R
4321 ==
Ha\KITeMMHYIO
KONnoAky MpoBoaga c ceveHnem

xwunbi 0,35-1,0 Mmm?

* Kabenb He nocTaBnseTcs.

LTtencenbHbili pa3bem (koa LLIP)*

2PMI14B64L111E26

Q
<
t

=

OTBEeTHas yacTtb
pasbemMa - po3eTka
2PM14KIH4r1B1

* Kabenb He nocTaBnseTcs.



Bbinyck 2020b

MeTpaH-55

205

NMPUMEP YCJIOBHOIO OBO3HAYEHUSA OATHUKOB NMPU 3AKASE

O603Ha4veHne gatyinka ¢ KMY:
MeTpaHn-55 -an -515 -K -Mn -t1 -015 -0,6 MMNa -42 -WP/ M20 -Kp
- Ex-AN
- Bu-AUN
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
O603HaveHMe aaT4ymka B KOMIIEKTe ¢ kKnanaHHbiM 6110kom 1 KMY:
MeTtpaH-55 -on -515 -K -Mn -t1 -015 -0,6MNa -42 -WP/ M20 (o] V|
- Ex-AUN
- Bu-un
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
O603HavYeHne aatymka ¢ ycTaHOB/IEHHbIM KnanaHHbIM 6110kom 1 KMY:
MeTpaH-55 -oun -515 -K -Mn -t1 -015 -0,6MMfa -42 -WP/ M20 -(Kbyct) ST
- Ex-AUN
- Bu-un
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 13

1. Tun patumka (Tabn.1).

2. Mopenb gatuuka (Tabn.1).

3. Kopg "K" ykasbiBaeTcs Ons OATYMKOB, NpeaHasHayYeHHbIX Ons
paboTbl Ha ra3000Pa3HOM KMUCNOPOAE U KMCOPOAOCOAEPXKALLMNX
ra3oBbIX CMECSHX - HeCTaHA4apTHas onuus.

4. Kop, aneKTpoHHOro npeobpasoBartens (MUKPONPOLLECCOPHbIIA).
5. Kop knnmMaTnyeckoro ncnonHexms (tabn.s).

6. Koo npenenoB gonyckaemMolh OCHOBHOW MPUBEOEHHON
norpeLuHocTu (Tabn.2),

7. BepxHuii npepen namepeHuii gatymka (tabn.1).

8. Kop BbixogHoro curHana (1a6n.6).

KoA4 KITIMMATUYECKOIro UCMOJIHEHNA OATHUKA "

9. Kop, BBOAa ansa kabena (tabn.8). MNpu 3akaze ncnonHeHns BH
canbHMKoBbIV BBOA, "C" - cneuyanbHOM KOHCTPYKLUMK (CM. "BBoapl
ons kabensa").

10. Kop MOHTaXHbIX YacTewn (1abn.7).

11. QM - opopmneHne OTAENbHOrO CBUAETENLCTBA O NOBEPKE, NPU
3TOM B MACnopTe yka3blBAETCH HOMEP CBUAETENLCTBA.

12. Kop knanaHHoro 610ka (cornacHo pasaeny "KnanaHHblie 610kmn”
HacToswerokaTanora). OpopmaseTcs KnanaHHbIN 6/10K OTAEIbHON
CTPOKOW.

13 - MapkupoBoyHas Ttabnuyka (Tar) no 3akasy noTpeburtens
(monyctnumasa gnuvHa: 4 CcTpoku no 15 cMMBONOB, NaTUHCKME
CUMBOJIbI).

KOA BbIXOAHOIO CUTHANA

Tabnvuya 5 Tabnvuya 6
Bup knuma- MpepenbHble Kon, BbixogHom curHan, MA CtaHgapt
Kon TNYECKOro 3HavYeHus TemnepaTyp CranmapT 42 4-20 PS
MCMOJIHEHUS MO | OKPY>KatoLLLEero Bo3ayxa 05 0-5
FOCT 15150 npu akcnnyatauuu, “C
t1 yXn3.1 5...50 [ ] .
8 T3 -25..70 ° KOA MOHTAXXHbIX YACTEU
Tabnvua 7
t10 Y2 -40...70 [ ]
Kog, MOHTaXxHbIE YacTn CraHgapTt
tii 1 -40...70 hd M20 Hunnenb ¢ HakuaHown rakon M20x1,5 [
. 0N COeANHEHNS MO HAPYXXHOMY
" TemnepaTypHbI OnanasoH M3MepseMoro npouecca AvameTpy Tpy6bl 14 MM
COOTBETCTBYET TeMnepaTtypHOMY AManasoHy KIMMaTU4ecKoro M12 LityLiep M12x1.5

NCMNONTHEHUA.

Kp KpoHLITEenH KpenneHusa garyvka K [
CTeHe nnu onope (puc.5)

KBycT " | KnanaHHbIn 6510K, yCTaHOBEHHbIN Ha

0aT4nK JaBieHus

" B nacnopTe genaetcs OTMETKa O MPOBEAEHUMN UCTbITAHUS Ha
repMeTnYHOCTb COOPKM "OaTunK AaBEHUS - KnanaHHbIn 6510K".

KOO BBOOOB AJ191 KABENA

Tabmua 8
Kopn, Beopn ans kabens CraHpapTt
C CanbHUKOBbIV BBOA, AJ151 Kabensi ¢ HapyXHbIM AuamMeTpoM He 6onee 10 MM Afist BCeX MCMOJIHEHWUI AaTYMKOB [
c2" CanbHMKOBEIN BBOA, C pukcaumeli kabens
wpm LLItencenbHbIn padbeM: Bunka 2PMIM1464LLU1E26 NEO.364.140TY ®

" He ncnonsayetcs oyig Metpan-55-BH.

B rpade “CraHpapt” 3HakoM “@®” 0TMeU€eHbl CTaHAAPTHbIE OMLMM - OMNUUN C MUHUMAaJIbHBIMU CPOKaMU NMOCTaBKM.

JononHutenbHo aatunkn Metpan-55 -BHMOryT ObITb MOCTaBJIEHbI C NepexoaHKamm 418 noacoeanHeHns kabeibHOro BBO4a C METasfIopyKaBoMm

Tuna K17-K22 (P3-UX-15/18/20, TEPOA-MT-16, MPTN-20):

M01 - cepTudunumposaHHbi nog Exd nepexogHuk G1/2 BHyTp - M20x1.5 BHYTP, MaTepuan HUKeNMpoBaHHas naTyHb
M02 - ceptTudnumpoBaHHbi nog Exd nepexogHuk G1/2 BHyTp - 1/2-14 NPT BHYTP, MaTtepman HUKENMpPOBaHHAsA NaTyHb.



Bbinyck 2020b

206 MeTpaH-55
FTABAPUTHbIE U MPUCOEOVHUTEJIbHbIE PASMEPDI
°y
56 8 56 8
5 - 5
a 1
1 [ 1 | | | </S—
A g A =Y
1 ‘ ——-— | | ——
] 519 | >~ S19
— 4 \ 4 \
e N N
(o]
HanpaBneHne o ©
BuGpaLumn o
s27 \[l |]
8 s27
— I\ —
P4
<t —
P6 9
M20x1,5-8g — [~
P66 @3
L
| 196 | pooxi,5-89
P66
A
Tabnunyika gns garinkoB MetpaH-55-Ex
OExiallCT5X 1ExiblICT5X B
@ Uy<24BL<120mA Q | (O Ui<24B I<120MA @
L<1,5MMH C,<20 H® L<1,5 Ml C,<20 HD
-40°C <ta<+70°C -40°C<ta<+70°C Krorka 1 Ceetoguosn
b (BapuaHTt 1) b (BapuaHTt 2)
46
16,5 - >
" W=
1 ﬁ; Bunka | = — _/_ ‘
2PMI14B641111E26 - — o
CaJlbHUKOBbI KHorika 2
BBoaA C2

Puc.1. MeTtpaHn-55, MeTpaH-55-EXx, Puc.2. MetpaH-55, MeTtpaH-55-Ex,
mop.515, 516,517,518, 528, 535. mopn,.505, 506.



Bbinyck 2020b

MeTtpaH-55 207
i 1 ﬁ 1
T @ T T & I
. | S | 3
— — — H
S G1/2-B ' G1/2-B
()
SUEBR 2
© — s27
N
P4 ]
Y |<®6 M20x1,5-8g o N\ 527
N :
1‘ P71 / 5
140 3
—_— © ®6 M20x1,5-8g
Hanpasnerue - @71
BUGPaLmn 140
A

Ta6bmyka ana gatdvkoB MetpaH-55-BH

%) 1ExdslIBT4/H X Q
-40°C<ta<+70°C

Puc.3. MeTtpaH-55-BH, Puc.4. MeTtpaH-55-BH,
moa.515,516,517,518, 528, 535. moa.505, 506.

BuHT B.M4x16

10

bont M6x18; S10

Puc.5. KpoHLWITENH KpenyeHus aatymka K CTeHe uam onope.



208

Bbinyck 2020b

MeTpaH-55

Manora6apuTHbie 4aTYMKU 4aBJIEHUS N YPOBHS
MeTpaH-55 gnga cneuvanbHbIX MIPUMEHEHUN

BHewHuii BUg, Mopaenb BHewHunii BuA, Moaenb BHewHuii BUA Moaenb
o AMMN331/0MN333 AMK331 @ JIMN307
O6wenpoMbILLIeHHOoe [na namepeHus TpaauUMOHHbIN
npUMeHeHue, e arpeccuBHbIX, \ NOrpy>XHOW 30HA, AN
LH, L ONa nuLLLeBoi | abpa3nBHbIX, BA3KMX | N3MEpPEHNst YPOBHS
e MPOMBbILLNEHHOCTN e ":u cpea, NCnoJsiHeHve A4Jis l
- 5 MCMOJIHEHWNE C TOPLEBOMN ! 9 knucnopona it
ﬁ membpaHoii m = o
= S
AMN3311/AMN333U JIMN331/AMN331U JIMMN808
MuKponpoLLECCOPHbIN Ona 't j Kopnyc n3 PVC.
BapuaHT Mofenen 06LLENPOMbILLIEHHOTO . Bo3MOXHO nucnonHeHne
AMM331/4MM333 npumeHenus, JIMMN331U i ] C pas3gennuTesnbHbIM
OJ191 NPELM3NOHHBIX - A1 NPELM3NOHHbIX | KOHCTPYKTVMBOM 30HAA U
N3MEpPEHNI N3MEpPEHNIN | Kabens
1
T |
-
AMN331N0/4MK3311N JIMK351 JIMK858
[na namepenvs naBneHus Mi3amepeHve ypoBHS B M3mepeHunsa BA3KKX,
C TemMnepartypoui cpeasl OTKPLITbIX PE3EpBYyapax. abpasnBHbIX, arPECCUBHBIX
oy 0o 300°C, namepeHue M3mepeHne naBneHns cybcTaHuni
LA T, | BS3KMX CyOCTaHLMIA, 1 YPOBHS BASKMX,
; cneuyvanbHOe UCMNOTHEHNEe abpa3unBHbIX, arPeCCUBHBIX
\‘L—l L5 arpeCCUBHBIX Cpeq, cpen, ﬁ
AononHutensHoe
AMN334 AC200, Ac2o0n o6opynosanme

OO6LLEenPOMBILLIIEHHOE
NMPUMEHEHNE, N3MEPEHME
BbICOKMX OaBNEHUN,

ON9 r’MapaBnyeckoro

1 MPECCOBOro
o6opynoBaHus

AMnN343

O06LenpoMbILLNEeHHOE
npUMeHeHne, n3aMepeHne
HN3KNX OABNEHWNIA

N3mepeHne paBneHnsa
C TeMrneparypom cpeabl

MHOrOMYHKLNOHANBHOE
YCTPOWCTBO

i | JIMN305

300°C, namepeHuin BASKNX
cybCTaHLMi, BCTPOEHHOE

I/I3MepeHme AaBneHna
B CKBaXXMHax C MaJibiM
AnamMmeTpom

&

1. PA 430

2. Kopnyc

3. Pagmatop

4. KoMNnekT MOHTaXHbIX
yacTten

5. Aemndepsbl



Bbinyck 2020b
MeTtpaH-55 209
HaumeHoBaHue OdaTtuyvkn gaBneHus
Mopenu MeTtpaH-55 amMn33t/ AMnN331u/ amMna3ain AMK331n AMn334 AMn343 AMK331 AMN33011
AMN333 AMN333un
Jnana3oH BepXHUX Npenenos 4 kMa-4 MMa |4 «Ma-4MMa|10«kMa-4 MMa| 6-40 MMNa 60-100 MMa | 0,6-100 «Ma 60 kMNa- 60 0,1-40 MlMa
n3MepeHnin / / MMa
6-60 MIMa 6-60 MIMa
BbixogHou curHan 4-20 MA 4-20 MA, 4-20 mA 4-20 mA 4-20 mA 4-20 mA 4-20 MA
0-20 MA 0-10B 0-20 MA 0-20 MA 0-20 MA 0-20 MA 0-10B
0-5,0-1B 0-5B 0-10B 0-5B 0-5,0-1B
1-6,0-10B 0-10 B 0-10B 1-6,0-10B
B3pbiBO3aLLMLLEHHOE ExiallCT4 -
VNCMOJIHEHNE
OcHoBHas npviBeaeHHas 0,35;0,5; 1 0,1;0,2 0,35;0,5; 1 0,5; 1 0,35;0,5 0,5; 1 0,5; 1 0,5; 1
NnorpeLHoCTb, *y%
AnekTpuyeckoe Pasbem DIN43650 (IP65, IP67) Pasbem
noacoenVHeHne (CTeneHb Paswem Binder 723 (IP67) DIN43650
3aLWmMTbl OT MbUIN U BOAbI) Pasbem M12x1 (Binder 713) (IP67) (IP65)
Pasbem Buccaneer (IP68) KabenbHblii
KabenbHbiii BBog PG7/2 m.kabens (IP67) BBog, PG7/2
KnemmHas konogka B NoseBoM Koprnyce n3 Hepxasetowler ctanu (IP68) M. kabens
(IP67)
MexaHnyeckoe noacoeanHeHmne M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M20x1,5
(nopknioyeHve faBneHns) M12x1 M20x1,5 G1/2" M10x1 G1/2"
M10x1 G1/2" M12x1 G1/4"
G1/2" G3/4" G1/2"
G1/2" ¢ Topu,.membp. G11/2 G1/4"
G1/4" G1"
1/2"NPT CoeauH.:
1/4"NPT 3aXnM, Tpy6., dnaHL,.
Matepuan membpaHbl Cranb 1.4435 Crans, Cranb 1.4435|Cranb 1.4542 Kepamuka AL203
TanTan,
Hastel-
loy (cnnas
C-276)
Martepwuan kopnyca garyvka Cranb 1.4571 Cranb 1.4301 Cranb 1.4571|Ctanb 1.4301|Cranb 1.4301 | Cranb 1.4305
(nopT paBnexHns) (PVDF)
Temnepatypa okpyxaroLiei 0...50 -20...80 0...50 -25...85 -20...85 0...60 -25...85
cpeapl, °C 0...70 0...70 -20...50
-20...50 -20...50
-40...60
TemnepaTypa n3amepsemMon -25...125 -25...300 -25...300 -25...150 -25...90 -25...135 -25...125
cpenl, 'C
MpuHUMN n3mepeHus TEeH30pPE3VCTVBHBIN
Ta6nuu.a COOTBETCTBUSA cTanemn
PVDF - nonusuHunaexdTopu, Espona (EN) lepmating (DIN) CLLIA (ANSI) Poccus (TOCT)
PUR - nonnyperar 1.4571 X6CrNiMOTi17-12-2 [ 316Ti 08X17H13M2T
FEP - TednoH
1.4301 X5CrNi18-10 304 08X18H10
PVC - nonueuHmunxnopug,
TPE - TepmonnacTtanactomep 1.4305 - - -
1.4435 X2CrNiMo18-14-3 316L 03X17H14M2
1.4542 (1.4541) X6CrNiTi18-10 321 08X18H10T

Bbi6op fatumkoB ocyLecTBnsieTcs cneynanmctamu M "MeTpaH™ nHouBmayanbHO B COOTBETCTBUM C TEXHUYECKMMUN TPEOOBAHUAMM

N KOHKPETHbIMW YCNOBUAMWM 3KCNyaTaunmn, yka3aHHbIMK B 3aNOJIHEHHOM 3aka34ynkom OMNPOCHOM NUCTE (CM.B KOHLEe pasaena). Z

CTeneHb 3awWnThbl 4aTYNKOB OT BO3AENCTBUSA Nbiin 1 Boabl 1o FOCT 14254

IP65, IP67, 1P68

CaHuTapHO-3NMAEeMUNOoJIornieckoe 3akoyeHme
Ne1021, peructpaumoHHbliii Homep Ne3542 ot 31.07.2014

FapaHTuUiiHble 0693aTeNnbLCTBa

lapaHTuiiHble 063aTeNbCTBA - B Te4YeHne 24 MecsiLLEB CO AHS BBOAA B 9KCMlyaTauMio.
[apaHTUIAHbIN CPOK XpaHeHus - 12 MecsaLeB ¢ MOMEHTa N3roTOBNeHMA aaTymka.



210

Bbinyck 2020b

MeTpaH-55
JaTtyukn naBneHus v YypoBHS MHorodyHkunoHanb- MorpyXxHbie 30HAbI
Hble AAaT4YUKU
JiMnN331/ JIMK351 AC200 acaoon JIMN305 JiIMN307 JIMN308u J2iMn8sos JIMK358 JIMK858
JIMN331un
oT4«klMa 4 kMa-1MMa 4 kMa- 10 kMNa- 10-2500 | 10-2500«kMa| 4-2000kMa | 10-1000 kMNa 4-1000 kNa
no 4 MMa 60 MMa 4 MNa kMa 1-250 | 1-250 m.B.C. 0,4-200 1-100 m.B.C. 0,4-100 m.B.C.
M.B.C. M.B.C.
4-20 mA 0-20 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 0-20 | 4-20 mA 0-20 4-20 MA
MA 0-5,0-1B 0-20 MA 0-20 MA MA 0-10 B/ MA0-10B
1-6,0-10B/ 0-10B 0-10B 4-20 MA
4-20 MA
ExiallCT4 ExiallCT4 - ExiallCT4 - ExiallCT4 -
0,35;0,5/0,1; 0,35 0,35;0,5 0,35;0,5 0,35;0,5; 0,1;0,2 - pns JIMN 308mn
0,2
Paswem DIN43650 (IP65, IP67) Pa3bem DIN43650 Ka6enb B 0605104Kax U3 pasfivyHbix MaTepuasnos,
Paswem Binder 723 (IP67) KaGenbHblii BBOL, B T.4. CTOVKMX K arpeccusHbiM cpegam (PVC, PUR, FEP, TPE) (IP68).
Pasbem M12x1 (Binder 713) PG7/2 m.kabens (IP67) Ona JIMK457 pononH.G3/4"; dnaHueBas KOHCTPYKUMS
(IP67) Pazbem Buccaneer (IP68) Paszbem M12x1
KabenbHbiii BBOA PG7/2 (Binder 713) (IP67)
M.kabens (IP67)
G3/4" G11/2" M20x1,5 G1/2" G1 OnameTtp OnameTtp Hnametp HnameTp HnameTp
M10x1 1/2" G1" Kopnyca Kopnyca Kopnyca Kopnyca Kopnyca
M12x1 CoeauH.: 19 Mm 27 MM 35 MM 39,5 Mm 45 Mm
G1/2" 3aXNM,
G1/4" TpY6.,
1/2"NPT dnaHL.
1/4"NPT
Cranb 1.4435 Kepamuka Cranb 1.4435 Kepamwnka AL203
AL203
Cranb 1.4571 Cranb 1.4571 Cranb 1.4571 Cranb 1.4305 PVC Cranb 1.4571 PVC
(PVDF) (PVC)
0...50,0...70 -20...85 0...50,0...70 -
-20...50/
-20...80
-25...125 -25...125 -25...300 -10...70 -20...70 0...50 -20...70 0...50
EmKOCTHOI TeH30PE3NCTMBHBIN EmKOCTHOI

AONOJIHUTEJIbHOE OBOPYOOBAHUE

1. MHorodpyHKLNOHANIbHOE MHAMKATOPHOE YCTPOWCTBO
PA 430 npepacTtaBnsieT coboi umMdbpoBO NporpaMMmnpyemblin
amcnner c penenHbiM BbIXOA0M AJ151 MOHTaXa Ha AaTyuk AaBfeHus,
npegHasHayeHo OJ19 BCeX TUMOB AAaT4YMKOB C YPOBHEM CUrHana
4-20 mA/0-10 B n ctangapTom noakntodeHms DIN43650/M12x1.
Jvcnnei nogknioyaeTcs HENOCPEACTBEHHO K AaTHNKY AaBIEHUS.
Mutanme PA 430 ocywecTBiAsieTcss Mo TOKOBOW neTne
(4-20 MA) oT paTunka gaBneHus.

2. KoppO3MOHHOCTONKUIA KOPNYC AJ1A NOJIEBbIX YCJIOBUIA

3. Pagunatop BXxoAMT B COCTaB Aartyumka (NpuU MamepeHum
BbICOKOTEMMepaTypHbIX cpen - moa. AMN331M, AC2000M,
AMK331)

4. KoMnieKT MOHTaXHbIXYacTel - 6yiokKianaHHbliicepun 0106
5. Aemndep ruppaenuyeckux yaapos TTR

6. 3axum gnsa 3akpensieHus kabensanorpyxHoro3oHgaAKL801



232

Bbinyck 2020b

KabGenbHble BBOAbI

KabenbHble BBOAbI

KabenbHble BBOAbI npeaHasHaveHbl ong pukcaumm pasnnyHbIX TUNOB Kabenem npun noakno4YeHnn gaT4nkoB OasrieHna C Uesibio

3aLUMTbl OT NoNaAaHus BHYTPb kopryca Bnarv v neinv. KabenbHesle BBoAbl (kpome KO1, K04, KO5, KO9) nmetoT B3pbiBO3aLLMLLEHHOE UCMOJIHEHNE
C MapKnpoBKoW B3pbiBo3aLwmThl ExdIIC.

nonuamupa ot -20 oo 70°C.

KabenbHble BBOAbI NOCTABAIOTCSA B KOMIMIEKTE C AATYUKOM.

HnameTp kabens MoXeT OblTb UBMEHEH B HE3HAYUTENbHbIX NPeaenax.

CTeneHb 3aluTbl OT BO3AecTBus nbinn 1 Boasl IP 66 no FOCT 14254

[uranasoH Temnepartyp oKpyXatoLLer cpeapl Ans MeTamndeckmnx kabenbHblix BBOAoB oT -60 no 130°C, ona kabenbHbIX BBOOOB 13

Tabaumua 1

Kopn,

Marepuan

PekomeHAaumnm K npUMeHeHuto

KaGenbHble BBOAbI AJF AaTYMKOB AaBJsieHUs ¢ pe3b0oBbiM oTBepcTuem M20x1,5

K01 HukenvpoBaHHas natyHb | HeGpoHMpoBaHHbI kabenb anameTpom 6,5-13,9 mm

K02 HepxaBetoLas ctanb HebpoHnpoBaHHkLI kabenb avameTpom 6,5-13,9 mm

KO3 HukenupoBaHHas naTyHb | HebpoHupoBaHHbIV kabenb anametpom 6,1-11,6 Mm

K04 Monvnamung HebpoHrpoBaHHbI kabenb AnaMmeTpom 6-12 Mmm

K12 HukenupoBaHHas naTyHb | BpoHMpoBaHHkIN kabenb, AnameTp kabens 6,5-13,9 mm, anameTtp 6poHn 12,5-20,9 mm

K14 HukenupoBaHHas naTyHb | BpoHMpPOBaHHkIN kabenb, anameTp kabens 6,1-11,6 mm, anameTp 6poHK 9,5-15,9 Mm

K17 HukenvpoBaHHas natyHb | HEGPOHMPOBaHHBIN kKabenb, MPOOXEHHBIN B rnbkomM meTannopykase (P3-LUX-15, TEPOA-MI-16)
K18 HukenvpoBaHHas natyHb | HEGPOHMPOBaHHBIN kKabenb, MPOMOXEHHLIN B rMOkoM meTaniopykase (P3-LIX-18)

K19 HukenupoBaHHas naTyHb | He6poHMpoBaHHbI kabesb, MPOOXEHHbI B rmbkom MmeTannopykase (P3-LX-20, MPIN-20)
K20 HepxaBetoLas ctasib HebpoHMpoBaHHbLIN kabenb, MPOSIoXEHHbIN B rmbkom meTannopykase (P3-LIX-15, TEPOA-MI-16)
K21 HepxaBetoLas ctanb HebpoHnpoBaHHkLIN kabenb, MPOSIoXEHHbIN B rMbkom MmeTannopykase (P3-LIX-18)

K22 Hep>agetowas ctanb HebpoHnpoBaHHkIN kabenb, NPOIOXEHHbIN B rmbkom meTannopykase (P3-L1X-20, MPIM-20)

KaGenbHble BBOAbI ANS A4aTYMKOB AaBJ/ieHUs ¢ pe3bboBbiM oTBepcTuem 1/2-14 NPT

K05 HukennpoBaHHas natyHb | HebpoHMpoBaHHbI kabenb anameTpom 6,5-13,9 mm

K06 Hep>xaBetowias ctanb HebpoHMpoBaHHkIN kabenb auameTpom 4-8,5 Mm

K07 HukenupoBaHHas natyHb | HeGpoHMpoBaHHbI kabenb anametTpom 6-11,6 mm

K08 HukenupoBaHHas naTyHb | He6poHMpoBaHHbI kabenb anameTpom 4-8,5 mm

K09 Monvamunp, HebpoHnpoBaHHkLIN kabenb anameTpom 6-12 mm

K15 HukenupoBaHHas naTyHb | BpoHMpoBaHHkIN kKabenb, anameTp kabena 6-11,6 MM, guameTp 6poHn 9,5-15,9 Mm

K16 HukenupoBaHHas naTyHb | BpoHMpoBaHHkIN kabenb, AnameTp kabens 6,5-13,9 mm, anameTtp 6poHn 12,5-20,9 mm

K23 HukenupoBaHHas naTyHb | He6poHMPOBaHHbLIV kKabesb, MPONOXEHHbIV B rmbkom meTannopykase (P3-LUX-15, TEPOA-MIT-16)

K24 HukenvpoBaHHas natyHb | HEGPOHMPOBaHHBIN kKabenb, MPOOXEHHbIN B rMbkoM meTaniopykase (P3-LIX-18)

K25 HukenvpoBaHHas natyHb | HEGPOHMPOBaHHBIN kKabenb, MPOMOXEHHbIN B rMdkoM meTaniopykase (P3-LX-20, MPMK-20)

K26 HepxaBetowas ctasib HebpoHMpoBaHHbLIN kabenb, MPOSIOXEHHbIN B rnbkom meTannopykase (P3-LIX-15, TEPOA-MI-16)

K27 HepxaBetoLas ctasib HebpoHnpoBaHHbLIN kabenb, MPOSIoXKEHHbIN B rMbkom meTannopykase (P3-LIX-18)

K28 HepxaBetowas ctanb HebpoHnpoBaHHkLIN kabenb, MPOSIoXKEHHbIN B rmbkom meTannopykase (P3-L1X-20, MPIM-20)
JAONONHNTENbHO

K3 HukenupoBaHHas naTyHb | Konbuo 3azemnenns M20 ons kabenbHbix BBOAoB K12...K22

www.emerson.ru/automation

www.metran.ru

Oo6wume: 1. (351) 799-51-52; $.799-51-52 006.1924; info.metran@emerson.com
LleHTp nopgaepxku 3akasduka: 1. (351) 799-51-51; $.799-55-82; CIS-Support@emerson.com



Bbinyck 2020b
MepexopHnkn 233

NMepexoaHukun

MakcumansHoe paboyee nasneHue 40 Mla (cm. FTOCT 356-80).
MaTtepuan nepexofHUKOB - HepxasetoLas ctanb 12X18H10T.

HasHauyeHue

1. NepexogHnkn 06LLEro NPUMEHEHMS NpeaHa3HayYeHbl 4519 NOACOEeANHEHNS UMIMYNbCHbBIX IMHUIA K AaT4uKaM OaBieHUst PasHbiX
NPOV3BOANTENEN, COEAMHEHUS UMMYNbCHBIX IMHUIA C Pa3NnyHbiMU Pe3bOOBLIMY COEANHEHUSAMU MeXAY COOO0M 1 ANs APYrnx NPUMEHEHUI B
COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUAMUN TEXHOIOMMYECKNX MPOLLECCOB.

Mpepnaraetcsa 6onbLias raMma NnepexoaHmKoB (Tabn.1).

Tunbl nepexoaHnKos

Tabmua 1
Kopn, Pe3b6oBoe coepgnHeHune
npP1o K1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas
np2v K1/4 napyxHas M20x1,5 HapyxHas
NP3 K1/2 BHYTpeHHsS M20x1,5 BHyTpeHHAs
NP4 K1/4 BHYTpEHHAS M20x1,5 BHYTPEHHSS
nps" K1/2 HapyxHas G1/2 HapyxHasi
NP6 K1/4 napyxHas G1/4 HapyxHasi
npe7 1/4NPT HapyxHas M20x1,5 BHyTpeHHsIs
NP8 1/2NPT HapyxHas M20x1,5 BHyTpeHHAs
NP9 1/4ANPT BHYTpEHHSASA M20x1,5 BHYTPEHHSS
MnrP10 1/2NPT BHYTpPEHHSAS M20x1,5 BHyTpeHHAS
nP1192 1/2NPT HapyxHas M20x1,5 HapyxHas
nei2v K1/4 napyxHas G1/2 HapyxHas
npP13" 1/4NPT HapyxHas M20x1,5 HapyxHas
nP14m 1/2NPT HapyxHas M20x1,5 HapyxHasa®
Puc.1. NepexoaHuku o6LLero NnpuMeHeHus. nP15" 1/2NPT HapyxHas M22x1,5 HapyxHas®
neie" K1/2 HapyxHas M18x1,5 HapyxHas
NPUMEP 3ANWUCH OBO3HAYEHUSI ne17 1/4NPT HapyxHas M12x1,25 HapyxHas
MEPEXOOHUKA MPU 3AKA3E npP18 1/4NPT HapyxHas M12x1,25 HapyxHas®
npe19v 1/2NPT BHYTpPEHHSS M20x1,5 HapyxHas
Mepexoasuk NP1 A" nP20 G1/2 HapyxHas M20x1,5 BHyTpeHHAS
npP21v M20x1,5 HapyxHas G1/2 HapyxHast

" MoxHO 3akadaTb C KOMMIEKTOM MOHTaXHbIX YacTei A. B cocTaB KoOMMiekTa BXOAMT: A1 NepexoqHNKoB C HapyxHo pe3bboin M20x1,5;
M22x1,5; G1/2: Hunnenb, raka, KosbLo YNIOTHUTEIbHOE.

2 B coctaB KMY AF k nepexoaHuky MP11 AF BxoguT HUMNNesb, rarka, npoknaaka us ¢proponsacra.

% Mop chepunyeckmnin HUNNesb.

vl k‘l 7
1/2NP oIS
?a 8
0
E— =1 - 2 ___T ;‘
S
1 S S
4 50
66 50
Puc.2. NepexoaHukm NP1, NP11. Puc.3. NMepexogHuk NP8. Puc.4. NepexogHuk NP3, NP10.

www.emerson.ru/automation Oo6wume: 1. (351) 799-51-52; $.799-51-52 006.1924; info.metran@emerson.com
www.metran.ru LleHTp nopaepxku 3akasyuka: 1. (351) 799-51-51; $.799-55-82; CIS-Support@emerson.com




Bbinyck 2020b

310 OnpocCHbIe IMCTbI U INCTbI NapaMeTPOB HaCTPONKU

OnpocHbI NUCT ansa Bbi6opa

AaTuuKOB AaBJsieHusa MerpaH-55
* nons, obsizaTenbHble AN 3anosIHeHNs!

O6was nHdopmaums

Mpeanpusatue™: [laTta 3anonHeHus:
KoHTakTHOE NnnuLuo™: Ten. / dakc *:
Appec™: E-mail:
OnpocHsbIi inct N9 Mo3uuma no npoekTy: KonunuyectBo *:
MapameTp
N36bITouHOE AaBneHue L]
NaMepsieMbii napaMeTp™ A6contoTHoe faBneHne ]
P P P PaspexeHue ]
[asnenve-Paspexenve  |[]
N3mepsiemasn cpepa
Anana3oH namepeHuma (Wwkana npnbopa)* oT o
Tpe6byemas ocHOBHasi NnpuBeAeHHasn
MorpeLwHocTb U3MepeHus
TeMnepaTypa okpykaiouleii cpefbl oT no °C
TeMmnepaTtypa usmepsieMoi cpegbl oT o °C
TpeboBaHMA K AATUNKY
. [ ] 4-20 MA
*
BbixoaHoW curHan [] 0-5mA
Pe3b60Boe coefAMHEHME C TEXHOJIOrMYECKUM [] M20x1,5 [ ] Hunnenb ¢ HakmaHo raiikoi
npoueccom [] M12x1,5
] canbHukoBbIii BBOA
dnexkTpuyeckoe noakroyeHne [] canbHukoBbIit BBOA € hmKcaumei kabens
[ ] anektpuueckuii pasbem (Bunka 2PMI14, poseTka 2PM14)
Tpe6oBaHMA K UCNOJIHEHUIO AATUMKA
[] B3pbiBOHENPOHMLIaEMas 06onouka (Ex d)
McnonHeHue no B3pbiBo3aliumTe ] nckpobesonacHas uenb (Ex i)
[] obuienpombilneHHoe

JlononHuTenbHbIE ONLUMU

] knanaHHbI 6nok [] nocraska B c6ope ¢ AaTunKoM Kon-Bo BeHTunel: [ ] 1w []2

D KpOHLIJTe%H ANnga YCTaHOBKWU AaT4MKa Ha NocKoM NOBEPXHOCTU

MpuMeyaHus:

3anonHeHHbIN ONPOCHbIA NIMCT HEOOXOAMMO HaMNpPaBNATb Ha eAuHbIA SNeKTPOHHbIA agpec unn dakc LleHTpa MNMogaepxku
3akasumkoB (CIS-Support@emerson.com unu ¢. (351) 799-55-88) unu B pernoHansHoe NpeacTaBUTENLCTBO
(koopauHaTbl Ha canTe www.emersonprocess.ru)




OnpocCHbIe NUCTbI U INCTbl NapaMeTPOB HAaCTPOIKHK

Bbinyck 2020b
311

OnpocHbI NUCT ans Bbli6opa

AaTYUKOB AaBsieHusa MeTpaH-55 ansa cneuunasnbHbIX NPUMEHEeHUN!

* nons, obsizaTenbHble A1 3anosHeHNs !

O6wasn nidopmaums

norpewHoCTb U3MepeHus

NMpeanpusatue™: [ata 3anonHeHus:

KoHTakTHOE Myo™: Ten/daxc*:

Appec™: E-mail:

OnpocHbIn nnct N2 Mo3unumsa no npoekTy: KonunuecrBo™:

MapameTp

U3mepsiemasn cpepa: [] Arpeccustas [] A6pazusHas [] Bsaskas [] 3arpsizHenHas
W36bITouHOE AABTEHNE 0 [_] YpoBeHb (ans OTKpbITLIX pe3epByapos)

U3mMmepsieMblii napameTp™ ﬁg;;g::;::gs AaBnexne E MpeanoyYTUTENbHLIA AaTUNK:
[laBnenve-PaspexeHie H [ spesnonn  [] norpy»xHoii 301

Avana3oH uaMepeHns™ oT no / eaviHULbI N3MepeHus: [ kna 1 Mna 1 M Bog. cT.

Tpebyemasi ocHoBHas [1+0,35% [1:05% [1x1% [J02% [] 20,1%

TeMnepaTtypa okpy»xatowei
cpeabl

°C

oT Ao

TeMmnepaTtypa nsmepsieMoi cpenbl

°C

oT Jile)

Tpe6oBaHus K AaTUNKY

BbixogHOM curHan™

] 4-20 mA/ 2-x npos.  [] 0-20 MA/ 3-x npos. [_] 0-5 B/ 3-x npos. [ ] 1-6 B/ 3-x npos.
[] 0-1 B/ 3-x npos. []0-10 B/ 3-x npos. [ ] 4-20 mA/ 3-x npos.

WUcnonHeHue no B3pbiBO3aLimTe

] obwenpombiwneHHoe ] nckpobesonacHas uenb (Exia 11CT4X)

Pe3b60Boe coeanHeHue C
TEeXHOJI0rM4eCcKuM npoLeccom™
(He BbIBMpaeTCa Ans Norpy>Horo
30HAa)

[ M20x1,5 L] M12x1,5 Ll ew [ v

Crangapt: [] DIN3852 [] EN 837-1/-3 (MaHOMeTpnyeckas) EHT;?_CSHNE?"%

CraHpapTDIN3852: [ 6% [] G1" [l c1e |H 18 NPT
WUCTIONHEHME C TOpLIEBOIi MeMBpaHol 4

AnekTpuyeckoe noakaroyeHne
(He BbIbMpaeTcs Ana Norpy>XHoro
30HAa)

pa3beM DIN 43650 (1P65)
M12x1 (4 koHT.) (Binder 713)
pa3beM Buccaneer (IP68)
MosIEBOW KOPMYC M3 HEPX. CTanu

[] pasvem DIN 43650 (IP67)
[] pasvem Binder 723 (5-koHT.) (IP67)
] kabenbHbilt BBOA PG7 / 2 M kabens (IP67)

Tpe6oBaHMsA K NOrpy)><HOMY 30HAY

AnameTp kopnyca

19mm [] 27mm [ 35mm [ 395mMm [] 45Mm  [] He uMeeT 3HaueHus

MaTtepuan kabens (BbibupaeTcs
0T TMMNa U3MepsieMoin cpeabl)

(I I | [

PVC (NBX) [] PUR (nonuypetan) [ | FEP (dbpToponnacr)

OnuHa kabens M

Marepman kopnyca, MeMbpaHbl

Kopnyca ] Hepx. ctanb [ pvc ] pvDF
0,
MeM6paHb! ] nepx. cranb [ Hastelloy [ Tawtan [ AL,03(96%) [ AL,O,
(99,9%)
JlonosIHuTENbHbIE oMLK
NHavkaums: ] c patumkom no pasveMy DIN 43650. Hannume ycrasok: [ | Het [] 1 [] 2

BaXkuM Ans KpenseHus
MOrpy>HbiX 30HAO0B

[] 801-SVOP (oUMHKOBaHHbIN) [] 801-SVON (Hep>x. cTanb)

MNpuMeyaHus:

3anornHeHHbIN ONPOCHBIA NMUCT HEOOX0AUMO HanNpPaBnsiTe Ha eAMHbIN ANEKTPOHHbLIN aapec unu dakc LienTtpa Moaaepxku
3akasumkoB (CIS-Support@emerson.com unu ¢. (351) 799-55-88) nnu B permoHanbHoOe NpeLCcTaBUTENBCTBO

(koopaMHaThl Ha caiiTe WWw.emersonprocess.ru)

OEAD)

HainTn anekTpOHHbI JOKYMEHT E



Bbinyck 2020b

BN

HMA

Pmax
Pmin

PB

BrA

Hra
Pi
Ji (7]

il
OVB

cy
TCn

rMOCCAPUN

BepxHuin npenen namepeHnin — MmakCumMasnbHOE 3Ha4YeHVEe YCTAHOBJIEHHOIO AmnanasoHa
namepeHuin. na 6onbwimMHcTBa Npnbopos Bl sBnsieTca nepeHacTpaMBaeMbIiM NapaMeTpoM

HuxHnin npenen namMepeHnm — MMHMManbHOe 3Ha4YeHne yCTaHOBJIEHHOrO AmMana3oHa
namMmepeHuin. insa 6onblimnHcTBa Nnpndopos HIN aBnseTcs nepeHacTpamBaeMbIiM NapamMeTpoMm

MakcumanbHO gonyctTumoe 3HaveHue Bl ons npnbopa
MuHnMmanbHO gonycTumoe 3HadeHune Bl gna npubopa

HacTpoeHHbIV ananasoH namepenHuin (Span — aHrn.).
MuTepsan mexay HIMW n BIMU, ycTtaHoBREHHbIX Ha npubope (Likana npudopa)
|Pmin| <PB < |Pmax|

BepxHsasa rpaHuua ananasoHa (URL - aHrn.), MakcumanbHOe NOPOoroBoe 3Ha4YEHNE CeHCcopa,
COOTBETCTBYET Pmax

HuxHaa rpaHnua ananasoHa (LRL - aHm.), MMHUManbHOE NoporoBoe 3HayeHmne ceHcopa.
M3mepeHHoe 3HaYeHne OaBneHns

MN36bITOYHOE (MAaHOMETPUYECKOE) AaBNEeHNE

ABCconoTHOE fJaBneHne

PaspexeHune (BakyyMMeETPUYECKOE)

JaBneHve-paspexeHne

PasHoCTb gaBneHumn

CyxatoLee yCTponCcTBO

TepmonpeobpasoBaTesib CONPOTUBEHUA MNIATUHOBBIN



	Метран M55
	Метран M55 спец
	Кабельные вводы
	Переходники
	Опросные листы
	ОЛ Метран 55
	ОЛ Метран 55 спец


	Bmenu: 
	BOL3051: 
	image1: 
	Bdav: 
	sm: 


